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Hlas volajícího na poušti: Zapomněli jsme? Je nám už
všechno jedno? Rodiče nás vychovali k rozumu. My své
děti vydáme zkáze? Má nám znovu vládnout Berlín?
Hospody zaniknou? Skončíme v jaderném válečném
epicentru?

protiproud.info/politika/7684-hlas-volajiciho-na-pousti-zapomneli-jsme-je-nam-uz-vsechno-jedno-rodice-nas-vychovali-
k-rozumu-my-sve-deti-vydame-zkaze-ma-nam-znovu-vladnout-berlin-hospody-zaniknou-skoncime-v-jadernem-valecnem-
epicentru.htm

15. 1. 2024

Tisk článku

Poslat e-mailem
Jiří Weigl varuje, že u nás opět jako v historii tak často vítězí zájmy
cizáků, které podporují místní kolaboranti - a mnozí je dobrovolně volí -
zatímco "pospolitě" jednáme tak, jako bychom si opět chtěli prožít
tragické historické zkušenosti

Naše země má dlouhou a pohnutou historii. Neminuly nás žádné
dramatické události dějin – náboženské i světové války, cizí okupace,
revoluce, totalitní režimy i období demokracie. Přesto se zdá, že jsme v
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dnešní éře, charakterizované především planým plkáním na sociálních
sítích, totálně zhloupli a ztratili jakoukoliv historickou paměť. Zdá se, že
neodvratně směřujeme k tomu, zopakovat temné kapitoly minulosti
znovu, a v ještě horší podobě.

Prožili jsme komunismus s jeho velkými ideály a nevábnou realitou,
která naši zemi přivedla k historickému úpadku. Zvládli jsme
bezprecedentní transformaci zpět ke svobodné společnosti a tržní
ekonomice. Absolvovali nekonečné spory a debaty o tom, jak toho
dosáhnout. Vyzkoušeli jsme, co funguje, a co nikoliv. Všechno tady už
bylo.

Dnes se zdá, že jsme znovu na začátku, jako by se nic nestalo. Zelený
kryptokomunismus kvete a je v plné síle importován ze Západu a
zaléván milióny z veřejných prostředků. Dnes nám mladí hlasatelé
teorií „nerůstu“ štědře placení z Evropské unie, našimi ministerstvy
školství a životního prostředí a Sorosovými nadacemi, šíří na školách,
kam byli oficiálně vpuštěni, naší mládeži nesmysly o potřebě zániku
kapitalismu a jeho nahrazení kolektivním vlastnictvím zaměstnanců a
nastolením nirvány, kde každý dělá jen to, na co má chuť a co se mu
líbí.

Nedejme se jim jen tak! 

Jak se úspěšně léčit či udržet si zdraví BigPharmě, covidovým
vakcinátorům a selhávajícímu zdravotnímu systému navzdory?
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V rozhovoru Petra Hájka s mužem, který stojí za pozoruhodným
přípravkem, jenž má překvapivě dobré výsledky v léčení jak
některých fatálních onemocnění, tak následků vakcinace, najdete
další informace

Sledujte ZDE: Zázrak uložený do medu: Cesta tam (do Číny) a zase
zpátky. Tisíce let a tisíce zkušeností v extraktu. Jsou to záhadné
organismy: Ani rostlina, ani živočich. Dřevo kazí, životy zachraňují.
Energie a imunita. Zdraví patří do našich rukou!

Zapomněli jsme, k jakému úpadku nás přivedlo centrální plánování a
státní dirigismus, který se vměšoval do všech stránek života lidí, a
ignorujeme, že k prosperitě nás přivedly pouze svobodný trh a
občanské svobody. A tak tolerujeme zelené absurdity, které pod
pláštíkem boje s údajnou klimatickou změnou znovu nastolují neblahé
poměry dob dávno minulých. Nikdo neprotestuje, jako bychom si tím
vším už dávno jednou neprošli.

https://protiproud.info/zdravi/7569-zazrak-ulozeny-do-medu-cesta-tam-do-ciny-a-zase-zpatky-tisice-let-a-tisice-zkusenosti-v-extraktu-jsou-to-zahadne-organismy-ani-rostlina-ani-zivocich-drevo-kazi-zivoty-zachranuji-energie-a-imunita-zdravi-patri-do-nasich-rukou.htm
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Zapomněli jsme, jak jsme byli našimi rodiči vychováni, jakou oporou
nám v dětství bylo zázemí rodiny, její řád a tradice. Přijímáme názor, že
to bylo špatně, že je to třeba odmítnout, opustit. Jsme schopni na místo
tatínka a maminky dosadit rodiče 1 a rodiče 2, necháme si vnutit 100
pohlaví a podobné další zrůdné nesmysly. Vážně o tom diskutujeme - a
volíme partaje, které to prosazují.

Braňme se!

Jak v padající ekonomice ochránit své peníze - a k tomu ještě
současně podpořit další existenci Protiproudu? Jednou z možností
je spoření či "konzervace" svých financí ve zlatě. Nepodvoleným
nabízíme bezpečnou metodu (zdaleka ne všechny totiž bezpečné
jsou).
 

Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé již ke své
spokojenosti tuto možnost využili, mnozí o ní ale stále nevědí. Jak na
to? Stačí si pustit některý z rozhovorů, který jsme nedávno odvysílali



5/7

Sledujte ZDE: Peníze nejsou tím, čím se zdají být: Mezi černou magií a
zázrakem. Státní převrat pod zn. FED. Titanic, Lincoln, Kennnedy:
Vraždy? Basilej 3 - a hned tu byl covid! Další velká krize na dohled.
Záchranný vor. Návštěvník z hvězd nabízí pomoc

V dobách komunismu kolovalo mezi vojáky základní služby pořekadlo,
které úžasně vystihovalo absurditu tehdejšího vypjatého militarismu –
„těžko na cvičišti, lehko v epicentru“. Dnes podobná moudra vážně
pronášejí naši nejvyšší vojenští představitelé a chystají se na válku s
jadernou velmocí, jako by ji bylo možné vyhrát. Všichni na to pasivně
koukáme, jako by nešlo o samotnou naši existenci.

Okázale slavíme státní svátky 28. října a 17. listopadu, kdy jsme získali
svobodu a demokracii, a přitom právě ti, kteří mají Masaryka a Havla
nejvíce plnou pusu, zcela nepokrytě horují pro maximální předání moci
nad našimi životy do ciziny. Dnes prosazují euro ne proto, že by byli
přesvědčeni o jeho ekonomické výhodnosti pro naši zemi – to je jim
zcela lhostejné.

NENECHTE SI UJÍT: 

Protiproud TV vysílá dnes v pondělí 15. 1. 2023 od 18:00 vysílá v
přímém přenosu pravidelnou "poradu" šéfredaktora Protiproudu s
nepodvoienými čtenáři a diváky
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Do rozhovoru můžete vstupovat prostřednictvím chatu, a to i s
předstihem před zahájením vysílání.

Chtějí, aby nám radši znovu vládl Berlín a Brusel než domácí opozice,
která sílí. Tři sta let habsburského útlaku, jak se říkávalo, německá a
sovětská okupace – to dnes, zdá se, něco říká už jen málokomu.
Balamutí nás, že se nám jako provincii bude dařit lépe, než když si
vládneme sami.

Prožili jsme Mnichov, zažili jsme srpen 1968. O spojencích ze všech
azimutů bychom si proto neměli dělat iluze a měli vědět, že rozhodují
především podle svých zájmů, a počítat s tím. Zklamání v této oblasti
už bylo dost. Z pozice provincie nebo protektorátu nám zbydou pouze
oči pro pláč. Ani pivní řeči v hospodě si na rozdíl od minulosti
nebudeme moci dovolit. Pivo je a už bude drahé a hospody v důsledku
toho zaniknou.

Americký filosof George Santayana řekl, že kdo se nepoučí z historie,
je odsouzen ji opakovat. Na našem příkladu se zdá, že měl bohužel
pravdu.

Zdroj.

https://www.institutvk.cz/clanky/2574.html
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na hlavní stranu

Tagy článku

Weigl Historie Komunismus Brusel Washington Green Deal Vláda EU

Doporučujeme

Záhada „šíleného střelce“ se prohlubuje: Přibývají lži, mlčení, mlžení
– ale i nová odhalení....

Petr Hájek sleduje, jak intenzivně se nyní režim snaží rozmělnit a
zamést pravdu o masové vraždě a jejích... více čtěte zde

Pravda o covidismu je tu: Naplánovaná operace na odlidnění.
Americký senátor už nechce...

Pavel Kopecký přináší informace od blogerky Slovanky o zásadním
"odhalení" vedoucího člena stálého podvýboru... více čtěte zde
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